
Ata da 66ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa

do Estado da Bahia,

em 21 de agosto de 2018.
Presidência do Senhor Deputado Fábio Souto, ad hoc. À hora regimental, na lista de

presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Menezes,

Adolfo Viana, Alan Sanches, Alex da Piatã,  Alex Lima,  Angela Sousa, Angelo Almeida, Angelo

Coronel, Bira Corôa Lula, Bobô, Carlos Geilson, David Rios, Euclides Fernandes, Fábio Souto,

Fabíola Mansur, Fátima Nunes Lula, Gika Lopes Lula, Heber Santana, Hildécio Meireles,  Jânio

Natal,  José  de  Arimateia,  Jurandy  Oliveira,  Leur  Lomanto  Junior,  Luciano  Ribeiro,  Luciano

Simões Filho, Luiz Augusto, Manassés, Marcelino Galo Lula, Marcelo Nilo, Maria del Carmen

Lula,  Marquinho  Viana,  Nelson  Leal,  Neusa  Lula  Cadore,  Pablo  Barrozo,  Pastor  Sargento

Isidório,  Paulo  Rangel  Lula  da  Silva,  Pedro  Tavares,  Reinaldo  Braga,  Roberto  Carlos,

Rosemberg Pinto Lula, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, Tom Araújo, Vítor

Bonfim, Zé Neto Lula e Zé Raimundo Lula (48). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus,

declarou  aberta  a  Sessão,  realizada no  Auditório  Jornalista  Jorge  Calmon.  PEQUENO

EXPEDIENTE – Não houve expediente a ser anunciado. Oradores inscritos – A Deputada Maria

del Carmen registrou tristeza pela Sessão estar ocorrendo no Auditório. Recordou que quando

ocorreu o incêndio que atingiu o plenário do Poder Legislativo, ela era a Diretora de Obras do

Departamento  de  Edificações  Públicas  e  disse  que  o  órgão  atuou  na  recuperação  das

instalações. Disse que há um projeto de lei que visa criar um sistema de verificação dos imóveis

com emissão de laudos periódicos que autorizem o funcionamento dos mesmos, evitando a

ocorrência de sinistros. O Deputado Carlos Geilson teceu comentários elogiosos ao Deputado

Fábio Souto, que está se afastando da vida pública, e discorreu sobre as eleições, oportunidade

em  que  os  políticos  serão  avaliados  pela  população,  que  está  cada  vez  mais  exigente.

Expressou acreditar na eleição do Deputado Zé Neto para deputado federal e enalteceu a figura

humana do parlamentar, independente de opção partidária. Finalizou informando que o índice de

roubo de cargas na Bahia cresceu muito e destacou a necessidade de se mudar a política de

segurança  pública  no  Estado.  O  Deputado  Zé  Neto  registrou  a  saudade  que  já  sente  da

Assembleia Legislativa tendo em vista a candidatura dele para deputado federal e retribuiu os

comentários  elogiosos  feitos  pelo  Deputado  Carlos  Geilson.  Disse  aos  representantes  do

sindicato do Judiciário que o pleito deles é legítimo e que na Casa Civil não há impedimento

político, mas fiscal, tendo em vista o período eleitoral. Afirmou que o Governo está chegando
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novamente no limite prudencial com gasto de pessoal, mas, quando o Executivo e o Judiciário

chegarem a um consenso, o pleito será enviado ao Legislativo e ele atuará pela aprovação.

Criticou o tempo curto para a campanha eleitoral e disse que neste período a frequência dos

parlamentares deve ser menor por conta da necessidade de um maior corpo a corpo por parte

dos candidatos.  Constatada a falta de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos,

solicitação do Deputado Zé Neto, o Sr. Presidente, às 15h10, declarou encerrada a Sessão, à

qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Alan Castro, Antônio Henrique Júnior, Augusto

Castro, Carlos Ubaldino, Eduardo Salles, Fabrício Falcão, Ivana Bastos, Joseildo Ramos Lula,

Marcell Moraes, Mirela Macedo, Paulo Câmera, Robinho, Samuel Junior, Soldado Prisco e Zó

(15).

PRESIDENTE -

1º SECRETÁRIO -

2º SECRETÁRIO -

eobs/cvd/msb


